

河北洪灾致130人死亡110人失踪

受习近平、李克强委派，王勇赴河北看望慰问受灾群众

新华社石家庄7月24日电
(记者范世辉)据河北省政府最新统计数据,截至23日18时,河北洪水受灾人口达904万,因灾死亡130人、失踪110人,直接经济损失163.68亿元。

7月18日至20日,河北发生历史罕见的特大暴雨。由于范围广、强度大、峰值高,导致山洪暴发、河水猛涨,部分村庄农田被淹,一些城市内涝严重,造成重大人员伤亡和财产损失。

气象部门预测,近期河北部分地区还将有大到暴雨,局地可能发生突发性暴雨洪水。目前土壤含水量已经饱和,河堤库坝长时间受高

水位浸泡隐患增多,发生地质灾害和溃堤溃坝风险较高,需要广大干部群众做好迎战新的暴雨洪水的各项准备。

新华社石家庄7月24日电 受习近平总书记、李克强总理委派,国务委员、国家减灾委主任王勇代表党中央、国务院有关部门赴河北看望慰问受灾群众,指导受灾群众安置工作。他强调,要坚决贯彻落实习近平总书记、李克强总理关于防汛抗灾救灾工作的重要讲话和指示批示精神,把确保人民群众生命安全放在首位,以更加扎实的工作、更加有力的措施,千方百计把受灾群众安置好、保障

好、服务好。

24日,王勇先后深入河北邯郸、邢台、石家庄等地受灾群众安置点和受灾村庄,详细了解受灾群众临时安置情况,向他们传达党中央、国务院的亲切慰问,并现场召开会议研究部署下一步群众安置工作。

王勇指出,做好灾区群众安置工作,任务艰巨,责任重大。各地区、各部门要按照党中央、国务院的部署要求,进一步采取措施妥善安置转移受灾群众,加强统筹协调,层层落实责任,扎扎实实做好各项工作,让受灾群众放心、安心。要根据受灾情况,科学设置安置点,紧急调拨发放救灾资金和物

资,切实解决好受灾群众的基本生活,保证他们有饭吃、有衣穿、有干净水喝、有病能及时就医。要切实加强临时安置点的服务和管理,调集优质医疗资源,全力做好受伤人员救治和老人、儿童等重点人群健康保障,及时组织开展卫生消杀和防疫工作,确保灾后卫生防疫到位,防止出现疫情。要加强舆论宣传引导,及时回应社会关切,做好受灾群众心理疏导和死亡失踪人员家属安抚,加强社会治安工作,确保灾区生产生活秩序的稳定。当前正值“七下八上”防汛关键时期,要立足防大汛、抗大洪、抢大险,有力有序有效做好抗灾救灾各项工作。

井陉县死亡人数上升为36人

35人下落不明

新华社石家庄7月24日电
(记者巩志宏 闫起磊)记者从井陉县防汛指挥部了解到,截至24日12时,强降雨已造成井陉县36

人死亡、35人下落不明,当地抢险救灾仍在紧张进行。据天气预报,7月24日到25日、8月1日到2日,井陉县还将迎来两次强降雨过程。

邢台市市长向公众道歉

新华社石家庄7月23日电
(记者王昆 朱峰)23日晚,河北省邢台市政府召开新闻发布会。邢台市市长董晓宇表示,七里河洪水给邢台市经济开发区造成重大人员伤亡和财产损失,令人十分痛心,教训深刻。首先,政府对这次短时强降雨强度之大,来势之猛,预判不足。其次,由于多年来未发生大的洪灾,各级干部抗大洪、抢大险、救大灾的应急能力不足。第三,灾情统计、核实、上报不准确、不及时。

“无论面对多大的天灾,作为一级党委、政府,没能保护好人民群众生命财产安全,我深感内疚。”董晓宇说,“我代表市委、市政府向所有遇难者表示沉痛哀悼,向遇难、失踪者亲属和受灾群众,向全社会诚恳道歉。”

董晓宇表示,“我们将诚恳接受社会监督,认真吸取教训,深刻反思,积极配合省工作组的工作。根据核查情况,该负什么责任,就负什么责任;该接受什么处理,就接受什么处理;该处理什么人,就处理什么人。”

武警部队投入抗洪抢险 总兵力5.9万余人

新华社北京7月24日电 (张东波 郑光微) 武警部队坚决贯彻落实习主席重要指示精神,全力维护人民群众生命财产安全。截至目前,共投入抗洪抢险总兵力5.9万余人,抢救转移被困群众8.8万余人。

据武警总部作战勤务指挥中心主任王启龙介绍,入汛以来,武警部队相继在北京、河北、山西、

江苏、安徽、福建、江西、湖北、湖南、广东、四川、西藏等地参加抗洪抢险,先后投入16个总队、7个机动师和武警水电、交通等部队共5.9万余人,出动2300台(套)装备机械和590艘冲锋舟,封堵管涌决口608处,加固堤坝37.5万余米,抢通道路961余公里,疏通河道8.1万米,挖运土石184.5万立方米,抢运物资1.1万余吨,防疫洗消6.85万平方米。

船舶公开转让公告

受转让方华融金融租赁股份有限公司委托,定于2016年8月2日9时至16时止(延时除外),在船舶在线竞拍网(www.shipbid.net)公开转让“勤丰3”船。

一、标的介绍:“勤丰3”散货船一艘,主尺度157.5×22×11.8米,总吨11553,净吨6469,参考载货量17954吨;主机广柴8G32,功率3552kW;2010年10月建造完工,建造地:浙江乐清,船籍港:杭州;船况良好,证书齐全;看样地点:金塘锚地,即日起接受咨询看样。

二、报名参拍:有意者可通过船舶在线竞拍网注册报名,并于2016年8月1日16时前交纳保证金(户名:宁波市船舶交易市场有限公司;开户行:招商银行宁波中山支行;账号:574905074310401) (详见网站须知)。

三、基本拍卖参数:起拍价:1440万元;保证金:100万元;增价幅度:10万元的倍数。

四、转让方式:当报名达到两家(含)以上时按规定进行转让。

五、联系方式:
浙江宁波国际航运服务中心一楼40-41号窗口
联系电话:0574-86815581 程先生 27966278 王先生
宁波市船舶交易市场有限公司
2016年7月25日

沿海中线梅山大桥段道路交通管制公告

因沿海中线K15+200—K17+100路段(梅山大桥至东塘路)沥青路面维修工程建设需要,建设路段及相关路段计划7月23日至9月30日需实行半封闭施工,施工区域实行单幅双向通行。为确保施工现场道路交通安全,施工期间对该段实施交通管制,敬请过往车辆及行人注意安全,按照施工现场交通诱导、警告标志提示,安全有序通行,服从现场交通管理人员指挥。因施工给过往车辆及行人带来不便,敬请谅解。

北仑区交通警察大队
北仑区公路路政管理大队
北仑区公路工程建设指挥部
二〇一六年七月二十二日

宁波大学中心图书馆项目变配电系统及高压电接入工程施工招标公告

1. 招标条件
本招标项目宁波大学中心图书馆项目已由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批[2014]610号批准建设,招标人(项目业主)为宁波大学(委托宁波建工工程造价咨询事务所有限公司为代理单位),建设资金由市财政性教育经费安排9000万元,其余由学校自筹解决。项目已具备招标条件,现对该项目的施工进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围
建设地点:宁波大学校园内东南侧预留地块,研究生教学楼东北侧,东侧和北侧为沿河绿地

建设规模:用地面积约33000平方米,总建筑面积40163平方米,其中,地上5层建筑面积34303平方米,地下1层建筑面积5860平方米

招标控制价:470.6444万元

工期要求:60日历天,且满足总包工期需要

质量要求:一次性验收合格,并配合土建总包单位确保钱江杯,争创鲁班奖

安全要求:合格,并配合土建总包单位确保浙江省安全文明标化工地

招标范围:1250KVA干式变压器2台、630KVA干式变压器2台、高压开关柜2台、低压开关柜29台、直流水泵房1台,计算机综合保护监控系统1套以及高压电缆等设备选型、供应、安装、试验、调试、电力排管、顶管、工作井等土建、验收和售后服务等内容,同时办理供电部门报批、验收、送电手续,具体内容详见招标文件、工程量清单及施工图纸

3. 投标人资格要求:详见市公共资源交易中心网站(<http://www.bidding.gov.cn>)

4. 招标文件的获取:详见市公共资源交易中心网站(<http://www.bidding.gov.cn>)

5. 投标保证金:详见网告

6. 投标文件递交的截止时间(投标截止时间,下同)为2016年8月15日9时30分,地点为宁波市公共资源交易中心指定开标室(宁波市海曙区望京路1901号市行政服务中心四楼,具体受理场所安排详见电子指示屏幕)。

7. 联系方式

代理机构:宁波建工工程造价咨询事务所有限公司

地址:高新区星海南路100号华商大厦10楼

电话:0574-27785686

联系人:唐园园

计划停电预告

8月1日 星期一

江北区 阿鲁亚投资 5001520309,恒鑫磁业 5001520146,不锈钢制品 5000502382、元元电子 5001520311,国龙磁艺 5001238746,中铁二十四局 5001524781、立毅模具 5001524782、益中五金 5001524973,欣诺食品 5001519846,锐特文具 5001547361、美亚特部件 5005018228、新曙光玻璃 5001268237,昌祺塑料 5001520921,上邵村部分用户,东邵村部分用户(8:00-16:00)

8月2日 星期二

江北区 水上运动(5115237)、新开河闸站(5102385)、湾头开发(5075616)、杭州精锐机械(5010655)(8:30-16:30)

8月3日 星期三

杭州湾新区 富北村部分地区、凯美模具有限公司、张根五金配件厂、力海五金厂,定如弹力棉梳理厂(6:30-14:30)

8月4日 星期四

江东区 殷家坑(5004040374)(7:30-14:00)

8月5日 星期五

江北区 鄂余村部分用户(7:30-14:00);杭州湾新区 马潭路村部分地区(6:00-12:00)

8月7日 星期日

杭州湾新区 富民村部分地区(6:00-12:00)

停电预告补充:

取消:

7月25日 星期一

江北区 华盛化纤、华顺化纤(7:00-7:30)力盟车辆配件、管理委员会(7:00-8:30)隆城置业、宁波杭州湾开发建设有限公司、管理委员会、建设投资集团、管理委员会(城管办公室)、宁波供电公司(双电源)、通利轴承、贝士达电动工具、双柏机制造、新亿宏电器、美志工具(7:00-8:00)瑞邦化纤、帅邦化纤(7:00-8:00)浙江慈溪经济开发区管理委员会(6:00-9:00)

7月26日 星期二

江东区 莲菜饭店(5001045118)(8:30-16:30);杭州湾新区 西三村部分地区、周巷镇政府西三泵站、赛和轴承有限公司(8:00-9:00)

7月27日 星期三

杭州湾新区 善水公司、管理委员会、管理委员会(闸口)、翼拓纺织品、鼎弘光伏科技、沪光汽车电器有限公司、上海大众工装设备、福恩净水设备、南化新材料有限公司、天龙电子有限公司、汇衡电子有限公司、海尔斯体育用品、伊德尔新材料有限公司、慈溪正储混凝土有限公司、中国移动通信、管理委员会、三箭金属制品、中国通信广告、中国联合通信、杭州湾水处理有限公司、万里毛绒、泰祥毛绒制品、航科复合材料、永泰电器、立顺箱包、和森塑料制品厂、艾龙科技、研发科技实业、康德医疗用品、聚联汽车零部件(6:00-9:00)合生城镇有限公司(8:30-11:30)下一村部分地区、宝杰电器厂、久强金属制品、马潭路村部分地区、中国电信股份有限公司、慈溪市慈航金属制品有限公司、宁波杭州湾新区长命五金配件厂、鸿雁鞋业工贸公司、丰吉机电(7:30-16:30)

7月28日 星期四

杭州湾新区 健安达纺织科技、东三四灶浦、诚名仕配电室、现代农

业开发、宏宇建设、浙江一恒牧业、宁农高科农业发展、星辰农业发展、管理委员会、金瑞农业发展、宁波紫园农业科技发展、海添农业发展、宁波市欣渔水生生态养殖、中国铁塔、八塘江四灶浦闸口变、航丰自来水、庵东镇人民政府、中国移动通信、慈溪市中医院、残疾人联合会、社会福利院、东山羊养殖场、新浦镇水产养殖厂、东山水产养殖专业合作社(4:30-16:30)中国移动通信集团浙江有限公司慈溪分公司(卓力南)、中国铁塔股份有限公司宁波市分公司、富士力拓机电(4:30-16:30)

7月29日 星期五

杭州湾新区 下一村部分地区、宝杰电器厂、久强金属制品、马潭路村部分地区、中国铁塔、八塘江四灶浦闸口变、航丰自来水、庵东镇人民政府、慈溪市慈航金属制品有限公司、宁波杭州湾新

区长命五金配件厂、鸿雁鞋业工贸公司、丰吉机电(7:30-8:30)

7月30日 星期六

杭州湾新区 宏兴村部分地区(6:00-12:00)

国网宁波供电公司

网址:95598.zj.sgcc.com.cn

G20杭州峰会期间将禁飞小型航空器

据新华社杭州7月24日电

(记者方列)记者从浙江省公安厅获悉,为确保G20杭州峰会顺利举行,根据《浙江省人民代表大会常务委员会关于授权省及设区的市人民政府为保障二十国集团领导人第十一次峰会筹备和举办工作规定临时性行政措施的决定》,浙江省人民政府决定,在G20杭州峰会筹备、举办期间,对

本省行政区域内的小型航空器和空飘物采取临时性管理措施。

此次临时性管理措施的禁飞区域包括:除建德市、淳安县外的杭州市各县(市、区);湖州市吴兴区、德清县、安吉县;海宁市、桐乡市;绍兴市柯桥区、绍兴市越城区、诸暨市;禁飞时间自2016年9月1日起至2016年9月6日止。

班禅首次时轮金刚灌顶法会顺利圆满

新华社西藏日喀则7月24日电

(记者边巴次仁 程云杰)24日,为期4天的中国佛教协会副会长班禅额尔德尼·确吉杰布首次时轮金刚灌顶法会在西藏自治区日喀则市德庆格桑颇彭寺举行。这也是西藏60多年来举行的首次大规模时轮金刚灌顶法会。班禅主持举行过一次。

应扎什伦布寺僧众的请求,由班禅母寺扎什伦布寺主办,西藏自治区日喀则市佛教协会协办,班禅主持举行。这也是西藏60多年来举行的首次大规模时轮金刚灌顶法会。扎什伦布寺有关资料显示,1954年十世班禅大师在此举行过一次。

航班延误旅客为啥要“自行承担食宿” ——专家解读《航班正常管理规定》

新华社北京7月24日电

新华社记者 齐中熙

交通运输部日前发布《航班正常管理规定》,并将于2017年1月1日起实施。记者日前专访了参与起草该《规定》的中国民航大学民航发展政策与法规研究中心主任刘光才、民航局消费者事务中心常务副主任李洪涛,对《规定》进行解读。

记者:《规定》公布后,引起社会公众和舆论最大争议的是“对于由天气、突发事件、空中交通管制等非承运人自身原因导致的航班延误或取消而产生系列责任问题交由消费者自己承担”这一条,对这一规定您怎么看?

刘光才:这个问题引起社会广泛关注,关键在于我们的关注点到底是航空安全更重要还是航空补偿更重要。的确,客运合同是承运人与旅客关于承运人将旅客及其行李安全运送到目的地的约定,所以规章也表示因航空公司方面引起的航班延误由航空公司进行赔偿。

但是,诸如天气原因,航空公司不起飞的首要目的是为了保证旅客的安全,避免航空安全事故。对于不可抗力导致的航班延误或者取消,国际上均明确规定航空公司可不担负相关费用。本规定的相关规定,可以理解为最低要求,但航空公司可以自行决定高于这个要求。

记者:很多公众认为在航班延误中,消费者一直是弱势群体。《规定》中对消费者的权益保护体现在哪些方面?

李洪涛:虽然在《规定》中没有出现“投诉管理和消费者权益保护”字样,但其内容可以说竭尽全力,力求全面地保护航空消费者的合法权益。

统计显示,旅客对